



安康籍企业家在春城致欢迎词

第十三届全球陕西商会联谊会顺利举行

和风暖阳,群花散芳。11月的春城花都迎来了这样一群客人,他们是从三秦大地走出在雪域高原、西域之地团结少数民族脱贫致富的陕西人;在东北黑色沃土上振兴工业、勤劳致富的陕西人;在北上广深大都市里与时俱进,创业致富的陕西人;在荆楚大地、云贵高原踏实耕耘,诚信营商的陕西人;在港澳特区、南海之滨敢为人先,为中国经济扬帆启航的陕西人;还有固守三秦大地,发扬延安精神而创业的陕西人……他们是来自全国各省区、直辖市以及在海外陕西商会的代表,他们有一个共同的称号叫“秦商”。

秦商是中国按地域亲缘关系最早出现的商帮,秦汉时期就以独立自由商人登上了“丝绸之路”商业经济的舞台;唐代以“帝国商人”的身份享誉天下;明清时期,形成了名震全国的商业资本集团,被尊为“西秦大贾”,在明清商业史上叱咤风云了近五百年。改革开放三十多年来,陕西人以更加开放的视野和包容的姿态,无论是立足三秦创大业,还是走出家乡谋发展,或是迈出国门成伟业,都为所在地和陕西经济发展做出了不可磨灭的贡献。

11月29日,第13届全球陕西商会联谊会在春城昆明开幕。本次联谊会以“同心聚力,共克时艰;促进双循环,迎接大发展”为主题,“5G创新应用为产业发展”院士论坛为核心,邀请来自全国各地陕西商会、海外陕西商会代表、云南省陕西商会会员(企业)共500人参加。出席联谊会的还有云南、陕西两省政府主管部门、行业协会、科研教育机构等嘉宾。

开幕式由云南省陕西商会名誉会长王永银主持;安康籍在滇创业企业家——云南省陕西商会会长郝军致欢迎辞;云南省委统战部副部长兼省工商联书记赵明辉、陕西省贸促会党组书记薛华讲话;陕西省秦商总会会长郑翔玲女士发表视频讲话。

郝军说,云南省陕西商会已经走过了十个春秋,在过去的岁月里,我们云南商会的同仁秉承风雨兼程,砥砺前行,货真价实,勇于担当,德行天下的“秦商”精神,在云岭大地上赢得了良好的口碑。我们的企业家向来都是和国家同呼吸共命运的,前不久我被全国工商联评为“抗击新冠肺炎疫情先进商会组织”,正是在滇秦商履行社会责任,勇于担当的充分肯定。

全球陕西商会联谊会至今已经举办到第13届,这是一场陕西商界的盛会,本届会议由云南来承办,是一个百年不遇的机会。把来自国内、国际的陕西企业家诚挚的邀请到春城,共襄盛会,为每位企业家根据自身发展需求,立足当前、着眼长远,谋划战略,让遍布全球的陕西商人在国内国际双循环新发展格局中扮演重要角色。同时,我们召开院士论坛,邀请到中国5G专家、中国工程院张平院士作“5G创新应用为产业发展”的主旨演讲,以院士论坛为契机,让秦商与科学家建立起沟通合作的桥梁,寻找机遇,拥抱未来。

赵明辉希望来参会的企业家一定要按照刚刚结束的十九届五中全会指明的方向,不断的规范和完善商会的自身建设和班子建设,更加积极主动的发挥社会组织的作用。还要发扬企业家精神,发扬工匠精神,

要诚实守信,奉公守法,积极的履行社会责任,按照党和国家的政策要求,发展壮大自己的企业。

薛华说,云南省各界能在当前疫情防控等复杂形势下,能够大力支持本届联谊会的举办,为企业提供交流的平台表示真诚的感谢。云南省陕西商会积极策划组织,推动商业资源融合和5G时代产业应用,紧紧围绕加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,谋变焕新,创造未来,这种精神值得肯定。希望陕西籍的企业家们能“从长安来,再回长安去”。将提供优质的服务,切实为民营企业发展创造良好环境。

陕西省秦商总会会长郑翔玲在视频讲话中表示,全球秦商会从2009年开始举办,已经成功的举办了13届,取得了会员们的共识和共见,也为当地经济发展做出了贡献,同时也是秦商人更凝聚,更奋发的重要平台。希望各地商会和每位企业家继续秉承开放合作、团结共赢的信念和精神,把每个商会建成有内涵、有人文情怀、有价值的社会组织。

郑翔玲说:“秦商人现在的成就离不开异想天开的创新和脚踏实地的故事,未来企业的发展要抓住社会变革的机遇,既要仰望天空,更要脚踏实地。”

活动期间,云南省投资促进局、丽江市政府、中科院院士王恩哥等作了项目推荐和主旨演讲。

第13届联谊会由陕西省秦商总会、云南省陕西商会主办。
(文旅中国 孟昭濡)



历届联谊会举办地、承办商会

首届全国陕西商会联谊会,2009年9月13日至14日在甘肃省兰州市举行,甘肃省陕西商会承办。
 第二届全国陕西商会联谊会,2009年10月16日至17日在四川省成都市举行,四川省陕西商会承办。
 第三届全国陕西商会联谊会,2010年9月6日至7日在上海市举行,上海陕西商会承办。
 第四届全国陕西商会联谊会,2011年9月1日至3日在新疆乌鲁木齐举行,新疆陕西商会承办。
 第五届全国陕西商会联谊会,2012年9月23日至24日在广东省广州市举行,广东省陕西商会承办。
 第六届全国陕西商会联谊会,2013年12月28日至29日在天津市举行,天津市陕西商会承办。
 第七届全国陕西商会联谊会,2014年9月12日至14日在宁夏银川市举行,宁夏陕西商会承办。
 第八届全国陕西商会联谊会,2015年6月14日至17日在青海省西宁市举行,青海省陕西商会承办。
 第九届全国陕西商会联谊会,2016年9月16日至18日在北京市举行,北京陕西企业商会承办。
 第十届全国陕西商会联谊会,2017年10月26日至29日在福建省厦门市举行,福建省陕西商会承办。
 第十一届全球陕西商会联谊会,2018年10月19日至21日在重庆市举行,重庆市陕西商会承办。
 第十二届全球陕西商会联谊会,2019年11月30日至12月2日在湖北省武汉市举行,湖北省陕西商会承办。



第十三届全球陕西商会联谊会

中国·昆明 2020.11.28-11.30

